

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	FIEBICHOVÁ EVA
Téma práce	Pracovněprávní důsledky přeměn právnických osob
Vedoucí bakalářské práce	ŠMÍD Martin

Posudek práce:

Tématem práce jsou pracovněprávní důsledky přeměn právnických osob. Autorka zpracovává problematiku různých podob přeměn právnických osob a jejich dopady na pracovněprávní vztahy. Cílem práce je analyzovat právní úpravu přeměn právnických osob a projevy závodu v kontextu pracovněprávních důsledků pro danou právnickou osobu jako zaměstnavatele a pro její zaměstnance, a to následně ukázat i na konkrétním příkladu z podnikové praxe.

Práci bakalantka rozdělila do čtyř hlavních kapitol. První dvě kapitoly mají teoretický charakter. V první zpracovává druhy přeměn právnických osob a jejich následky, v druhé se zabývá pracovněprávními vztahy, jejich subjekty, obsahem a změnami. Třetí kapitola analyzuje pracovněprávní důsledky přeměn v české podnikové praxi na příkladu převzetí Mlékárny Hlinsko společností Agrofert (a na to navazující změna právní formy a začlenění do koncernu). V závěru kapitoly potom autorka provádí syntézu zjištěných poznatků, na což navazuje stručný přehled doporučení pro praxi ve čtvrté kapitole.

Rozsah práce je pro bakalářskou práci nadprůměrný (52 stran bez příloh). Literatura odpovídá tématu.

Přínosem práce je zejména zpracování praktické části, v které autorka analyzuje následky přeměn pro zaměstnavatele a zaměstnance na konkrétním praktickém příkladu z praxe, přičemž využila i dotazník, který distribuovala 30 zaměstnancům (něco přes 10 % zaměstnanců společnosti). K vyhodnocení výsledků přistoupila svědomitě a kriticky.

Cíl práce autorka splnila a práci doporučuji k obhajobě.

Otázky:

- 1) Považujete ochranu zaměstnance při přeměnách zaměstnavatele za dostatečnou? Co může zaměstnanec v této situaci ochránit nejlépe, případně mu pomoci?
- 2) Má společnost Mlékárna Hlinsko (Agrofert) k dispozici výsledky Vaší práce?

Navržený klasifikační stupeň: **v ý b o r n ě.**

Vedoucí bakalářské práce: JUDr. Martin Šmíd

V Pardubicích dne 25. 5. 2015

Podpis: